

AZ INTÉZMÉNY KÜLDETÉSNYILATKOZATA

Pedagógiai munkánk alapelve a szeretetteljes, érzelem gazdag, biztonságérzetet adó közeg megteremtése, ahol a gyermeki személyiség és kreativitás kiteljesedhet. A képességek és készségek kibontakoztatásával, a tehetséggondozással és a differenciált bánásmóddal elérhetjük, hogy a gyermekek pozitív és valós önismerettel, megfelelő belső értékrenddel, kellő önbizalommal és érzelmi intelligenciával váljanak alkalmassá az iskolakezdésre.

Művészeti programunk célja, hogy a pozitív, cselekvő élmények átadásával gyermekeink kreatív, az egyetemes kultúrát befogadó, esztétikumra fogékony személyiséggé váljanak.

Kiemelt feladatunknak tekintjük a művészeti nevelést, tagóvodánkban a magyar hagyományok mellett a német nemzetiségi nevelést. Különös gondot fordítunk a gyermekek tehetséggondozására, az esélyegyenlőség megteremtésére, az esetleges hátrányok kompenzálására, az intézményben dolgozók, pedagógusok, fejlesztő team és pedagógusok munkáját közvetlen segítők áldozatos munkájával. Az erkölcsi, esztétikai nevelésben, a magyarságtudat kialakításában prioritást élveznek a művészetek eszközei, különös tekintettel a népművészetekre, a népi kultúra értékeire, a zenei nevelésre, valamint a mindennapi mesére.

Nagy hangsúlyt helyezünk a kerületben működő zöld szemléletre, annak fenntarthatósági elemeire többek között az újra hasznosításra és a szelektív gyűjtő szemléletre, emellett folyamatosan a gyermekekkel együtt gondozzuk a környezetünket.

A szakmai szempontokat szem előtt tartva igyekszünk minél inkább megfelelni a partnereink által támasztotta igényeknek. Törekszünk a fenntartó, a szülők, a gyermekek és társintézményeink elvárásainak rendszeres feltérképezésére, amelyekre folyamatos fejlesztéssel válaszolunk.

Együttes munkával, közösen az a hivatásunk, hogy a folyamatos megújulás, fejlődés képességével lépést tudjunk tartani a felmerülő kihívásokkal és a lehető legjobbat hozzuk ki a ránk bízott gyermekek személyiségjegyeiből.

Az intézmény vezetése legfontosabb feladatának tekinti a gyermekek egyéniségének figyelembe vételét, partnereinkkel a kölcsönös tiszteleten alapuló kommunikációt, a minőségi és igényes, korszerű pedagógiai elveken alapuló nevelőmunkát, a szervezeti kultúra fejlesztését, a pedagógiai munka színvonalának emelését, környezetünk megóvását. Célunk, hogy intézményünk minden dolgozója megismerje ezen alapelvek fontosságát, és ebbe a munkába lehető legjobb szándéka és képességei szerint bekapcsolódjon.

Kelt: Budapest, 2024. március 14..

Nagy Veronika
igazgató